



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA
PARAÍBA *CAMPUS* ITABAIANA**

EDITAL Nº 06/2024, DE 30 DE ABRIL DE 2024.

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 05/2024, DE 25 DE ABRIL DE 2024 (PROGRAMA DE APOIO À
PERMANÊNCIA DO ESTUDANTE).**

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba – Campus Itabaiana, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, torna pública a retificação do edital nº 05/2024.

Onde se lê:

1. CRONOGRAMA

Quadro II – Etapas do processo seletivo por chamada de concessão

Inscrições	Resultado Preliminar	Interposição de recursos	Resultado final	Data limite para inserção dos dados bancários no SUAP
26/04/2024 a 30/04/2024	02/05/2024	03/05/2024	06/05/2024	20/05/2024

Leia-se:

1. CRONOGRAMA

Inscrições	Resultado Preliminar	Interposição de recursos	Resultado final	Data <u>limite</u> para inserção dos dados bancários no SUAP
26/04/2024 a 02/05/2024	03/05/2024	06/05/2024	07/05/2024	20/05/2024

Itabaiana/PB, 30 de abril de 2024.

Luiz Henrique Melo Silva Nóbrega
Diretor Geral – IFPB *Campus* Itabaiana